

Студенты СШФ провели флешмоб на Саяно-Шушенской ГЭС

Студенты Саяно-Шушенского филиала Сибирского федерального университета и сотрудники Саяно-Шушенской ГЭС организовали митинг-флешмоб в поддержку России. Мероприятие прошло на смотровой площадке у памятника «Покорителям Енисея». Более ста человек подняли флаги с российским триколором и выстроились в форме буквы «Z».



По словам действующих и будущих гидроэнергетиков, таким образом — своей работой и своим настроем они поддерживают свою страну и решения Президента России. *«Сегодня мы должны быть единым целым, и продемонстрировать свою поддержку своей стране»*, — подчеркнул директор филиала **Андрей Толмачёв**.

Особую зрелищность мероприятию придало то, что оно прошло на фоне самой высокой в стране арочно-гравитационной плотины Саяно-Шушенской ГЭС, на которую в 2020 году пятидесятиметровыми буквами была нанесена надпись «РОССИЯ» российским триколором.

13 апреля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26135>